



# 55天! 把不可能变成可能

## 淮安建成华东地区最大全液冷超级充电站

## 我市多措并举 照亮城市夜空

本报讯 新能源汽车充电进入3.0时代,建设投运华东地区最大全液冷超级充电站,需要多长时间?淮安用建设“安一充”光储超充站给出答案——55天。

55天是什么概念?该项目投资建设运营方江苏绿途智慧科技有限公司总经理陆海龙告诉记者,对比业内三个月乃至半年的建设周期,该项目从8月1日进场施工,到9月25日具备运营条件,再到10月1日试营业,“这彰显了‘淮安速度’,把不可能变成可能。”

这是一座怎样的超充站,如何“把不可能变成可能”?12月11日,记者走进位于淮安东站旁的“安一充”光储超充站进行探访。“我们采用的是‘搭积木’式建设方法,所有组件全部事先设计生产好。”陆海龙透露了55天建成投运的细节之一。他介绍,这背后是强大的研发、设计、生产、建设、运营能力:依托

国家级工业设计中心,实现了所有产品的自主设计;依靠华为的技术支撑,实现了自主品牌超充产品的生产;依附自主开发的运营管理平台,实现了场站停车收费、安全监控、充电收费、运营数据监测一体化智能管理;依赖本地化运营维护,实现24小时运营保障。

记者在现场看到,除了一名保安、一名保洁外,站里没有传统意义上的工作人员。“无人化”的背后是智能化。该超充站正是通过自主研发的运营管理平台,实现了智能化管理;同时,其搭配的“安一充”用户端小程序还提供站点查询、扫码充电、充电实时监测等服务。

江苏绿途智慧科技有限公司副总经理于健告诉记者,这样一座智能化的超充站,可以“扮演”五种“角色”,具备五大功能。一是“充电宝”,实现智慧充电。该超充站使用自主品牌的全液冷架构,其全液冷模块由华为提供技术支

撑,可以适配市面上所有新能源车型,技术水平在行业中遥遥领先。二是“发电站”,利用光伏发电。该超充站日均发电量约3000千瓦时。三是“蓄电池”,建有储电系统。该超充站配备860千瓦时的储能系统,在光伏发电的基础上,能利用“峰、平、谷”不同时期电价差产生经济效益。四是“停车场”,方便市民停车。该超充站目前建有200个车位,有充电桩80把。五是“休息区”,提供便民服务。该超充站提供自助洗车、便利购物、手机无线充电等便民服务,给市民便捷舒适的充电体验。

数据显示,该超充站试营业两个多月以来,愈发赢得市民青睐。截至12月1日,该超充站已经累计充电17192车次,订单电量总计27万千瓦时,客户数量每天新增10%,每天充电450辆车左右,其中90%的车主为回头客。

■融媒体记者 张文浩 何渊

本报讯 记者了解到,今年以来,我市照明设施维护改造工作推进迅速,照明管控质效显著提升。

我市相关管理部门重点对主城区高能耗路灯、盲点暗区及学校周边路灯进行过细排查、补齐短板,已完成2024年度路灯节能改造项目,共计更换3147套LED灯具;在江苏省清江中学、市外国语实验小学等周边道路盲点暗区共计加装改造路

灯52组;同时不断提升城区路灯亮化“一把闸刀”管控质效,加大工作协调力度,陆续将淮安大剧院、大运河板闸遗址公园、淮安市实验小学等处亮化设施纳入“一把闸刀”总控,并做好重大活动及节庆期间“一把闸刀”指令调整与发送工作,主动与属地和相关单位提前对接,确保“一把闸刀”指令执行到位。

■通讯员 王涛  
融媒体记者 王舒

## 供水管道受损 快速抢修堵漏

近日,淮安自来水有限公司24小时供水服务热线962001接到群众反映称,广州路与徐州路交叉口附近快车道上有水不断渗出。该公司管线管理中心随即派人前往现场查看情况。

该公司抢修人员使用专业仪器检测发现,路面下方一处供水管道可能存在漏水

点。为了不影响周边居民和企业正常用水,抢修人员立即行动,带水作业。抢修人员使用机械围绕漏水点进行开挖作业,挖开后发现此处管道上有一处锈蚀的漏洞,随即对破损处进行了修复。经过4个小时快速抢修,此处供水管道被成功修复。

(李文峰 刘军)

## 2024年省广场舞进社区进乡村 “五送”活动在我市举行

本报讯 12月9日,2024年省广场舞进社区进乡村“五送”活动在淮安市全民健身中心举行,来自全省各地的广场舞爱好者共1000余人参加了此次活动。

据了解,本次活动由江苏省妇女联合会主办,江苏省广场舞健身运动协会承办,淮安市妇女联合会、淮安市广场舞健身运动协会、淮安市全民健身中心协

办。活动进行了《没有共产党就没有新中国》广场舞集体展演,并邀请徐州工程学院讲师、体育学博士、国家一级社会体育指导员袁野进行了广场舞专项培训。

据介绍,2024年省广场舞进社区进乡村“五送”活动以“跟党走奋进新征程 巾帼建功新时代”为主题,以广场舞宣传推广活动为抓手,深入实施省广场舞“一三

三三工程”,为广大妇女赋思想引领之能、公益爱心之能、技能创新之能,做到思想政治引领和开展广场舞活动“双到位”、精神文化生活与健身新风尚“双提高”,进一步提升广大妇女的文明高度、人文温度。

■融媒体记者 储君  
通讯员 陶麒麟

## 展示科技创新魅力 助力苗木产业发展

近日,由淮安市林业站指导,淮安市苗木产业协会、淮安市林业学会联合主办的园林机械推介演示活动顺利举办。

在活动现场,新型轮式割灌机、树枝粉碎机、智能化高草碎草机等各种先进机械设备轮番上阵,现场展示了林业科技创新的魅力,对进一步推动林木流通方式转

型,促进苗木产业一体化发展,提升园林机械在苗木养护中的应用水平起到了积极作用。

淮安新城投资开发集团有限公司作为市苗木产业协会会长单位,推动了此次活动的各项筹备工作,19家协会会员单位、企事业单位及相关机构参加活动。(尹睿)

## “我和体彩的故事” 征集活动评选结果揭晓 江苏体彩5件作品获奖

2024年是中国体育彩票全国统一发行30年。为深入传递体彩以责任为先、公益公信为核心的品牌价值,生动展示体彩30年来的社会责任、公益贡献以及体彩从业者的精神风貌,国家体育总局体育彩票管理中心面向社会公众及体彩从业者开展了“我和体彩的故事”原创文化作品征集活动。日前,活动评选结果揭晓,江苏体彩报送的5件作品全部获奖。

本次活动共设一、二、三等奖和最佳作品奖四个奖项,江苏体彩报送的5件作品囊括了全部奖项。其中,江苏省体彩中心选送的作品

《岁月如歌三十载,体彩伴您“益”路前行》获得一等奖,淮安市体彩中心工作人员翟啸凡的作品《三十年风雨兼程的公益长歌》获得二等奖,江苏省体彩中心工作人员戴乐乐的作品《记“体彩零距离”二三事》获得三等奖,南通市体彩中心工作人员黄红、宋小鹏、周懿萱的作品《南通体彩人讲述我和体彩的故事》,以及镇江市句容体彩中心选送的作品《体彩乐开怀》获得最佳作品奖。(苏彩)



连日来,我市各快递企业开足马力、腾仓扩容、增强运力,全力迎接“双十二”购物高峰。图为昨日,一名快递行业工作人员在流水线上分拣包裹。

■融媒体记者 王昊  
通讯员 侯梦晴

## 工行淮安分行营业部 宣传反假货币知识

假币的流通不仅会给个人带来经济损失,还可能扰乱金融秩序。为了增强公众对假币的防范意识,维护金融市场的稳定和安全,近日,工行淮安分行营业部积极参加首届“平安共护‘警’彩无限”宣传活动,现场为近千名市民讲解辨别假币的方法,宣传反假货币知识,获得市公安局、市人民银行及广大市民的一致好评。

该行在活动场地设立了“火眼金睛

辨假币”咨询台,摆放了丰富的宣传资料,包括假币识别手册、宣传海报等。工作人员热情地向每一位前来办理业务的客户讲解假币的特征和识别方法,通过真币与假币的实物对比,现场演示了“一看、二摸、三听、四测”的假币识别技巧,让客户更加直观地感受真币与假币之间的差异,提醒大家在日常生活中要提高警惕,注意防范假币。活动还设置了互动环节,鼓励市民提问,现场解答,增

强活动效果。

本次宣传活动有效增强了公众的反假货币意识,为遏制假币在市场上的流通、营造良好货币金融环境作出了积极贡献,推动维护社会经济稳定与公众财产安全。工行淮安分行营业部将常态化开展形式多样的反假货币宣传活动,并与公安等部门密切合作,走进社区、走进校园、走进商圈,不断提升公众的金融素养,共同守护金融安全。(赵梦媛)